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問 27【女性の健康支援】 

久喜市の男女共同参画を推進するための取り組みについて                 

問 27 あなたは、女性の健康を支援するために、どのようなことが重要だと思います

か。（２つだけに○） 

１． 女性のための健康教育・健康相談 

２． 女性の性に関する相談 

３． 子宮頸がん検診等、女性に多い疾病に関する予防対策 

４． 女性特有の症状や心身のことで悩んでいる方を対象とした、女性医師が診療する外来

の充実 

５． 妊娠・出産期における母子保健サービスの充実 

６． 不妊治療に関する情報提供 

７． その他（                                              ）  
 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「女性特有の症状や心身のことで悩んでいる方を対象とした、女性医師が診療する

外来の充実」が 55.2％と最も多く、次いで「女性のための健康教育・健康相談」が 49.2％の

順になっています。 

 男女別で見ると、女性では、「女性特有の症状や心身のことで悩んでいる方を対象とした、女

性医師が診療する外来の充実」が 61.0％と最も多く、次いで「女性のための健康教育・健康相

談」が 45.4％の順になっています。一方、男性では、「女性のための健康教育・健康相談」が

54.0％と最も多く、次いで「女性特有の症状や心身のことで悩んでいる方を対象とした、女性

医師が診療する外来の充実」が 48.1％の順になっています。 

 年齢別で見ると、すべての年代において「女性特有の症状や心身のことで悩んでいる方を  

対象とした、女性医師が診療する外来の充実」が最も多くなっています。ただし、「２０～２９

歳」では「妊娠・出産期における母子保健サービスの充実」も同率で最も多くなっており、「70

歳以上」でも「女性のための健康教育・健康相談」が同率で最も多くなっています。 

「女性特有の症状や心身のことで悩んでいる方を対象とした、 

女性医師が診療する外来の充実」が 55.2％ 
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問 27【女性の健康支援】 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

全体 49.2%

全体 4.3%

全体 30.0%

全体 55.2%

全体 20.0%

全体 3.4%

全体 3.5%

全体 10.8%

女性 45.4%

女性 3.8%

女性 30.2%

女性 61.0%

女性 18.9%

女性 4.0%

女性 2.6%

女性 10.6%

男性 54.0%

男性 4.8%

男性 29.7%

男性 48.1%

男性 21.5%

男性 2.5%

男性 4.6%

男性 11.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

女性のための健康教育・健康相談

女性の性に関する相談

子宮頸がん検診等、女性に多い

疾病に関する予防対策

女性特有の症状や心身のことで

悩んでいる方を対象とした、女性医師が

診療する外来の充実

妊娠・出産期における母子保健

サービスの充実

不妊治療に関する情報提供

その他

無回答

全体 女性 男性
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問 27【女性の健康支援】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7   

女
性
の
た
め
の
健
康
教
育
・
健
康
相
談 

女
性
の
性
に
関
す
る
相
談 

子
宮
頸
が
ん
検
診
等
、
女
性
に
多
い
疾
病
に
関
す
る 

予
防
対
策 

女
性
特
有
の
症
状
や
心
身
の
こ
と
で
悩
ん
で
い
る
方
を 

対
象
と
し
た
、
女
性
医
師
が
診
療
す
る
外
来
の
充
実 

妊
娠
・
出
産
期
に
お
け
る
母
子
保
健
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

不
妊
治
療
に
関
す
る
情
報
提
供 

そ
の
他 

無
回
答 

平成 28年度調査 

【全体】 

人数 983 484 42 295 543 197 33 34 106 

構成比  49.2% 4.3% 30.0% 55.2% 20.0% 3.4% 3.5% 10.8% 

平成 28年度調査 

【女性】 

人数 546 248 21 165 333 103 22 14 58 

構成比  45.4% 3.8% 30.2% 61.0% 18.9% 4.0% 2.6% 10.6% 

平成 28年度調査 

【男性】 

人数 437 236 21 130 210 94 11 20 48 

構成比  54.0% 4.8% 29.7% 48.1% 21.5% 2.5% 4.6% 11.0% 

平成 22年度調査 

【全体】 

人数 446 - - - - - - - - 

構成比  
        

平成 22年度調査 

【女性】 

人数 249 - - - - - - - - 

構成比  
        

平成 22年度調査 

【男性】 

人数 193 - - - - - - - - 

構成比  
        

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 27【女性の健康支援】 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7   

女
性
の
た
め
の
健
康
教
育
・
健
康
相
談 

女
性
の
性
に
関
す
る
相
談 

子
宮
頸
が
ん
検
診
等
、
女
性
に
多
い
疾
病
に
関
す
る 

予
防
対
策 

女
性
特
有
の
症
状
や
心
身
の
こ
と
で
悩
ん
で
い
る
方
を 

対
象
と
し
た
、
女
性
医
師
が
診
療
す
る
外
来
の
充
実 

妊
娠
・
出
産
期
に
お
け
る
母
子
保
健
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

不
妊
治
療
に
関
す
る
情
報
提
供 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 

人数 983 484 42 295 543 197 33 34 106 

構成比  49.2% 4.3% 30.0% 55.2% 20.0% 3.4% 3.5% 10.8% 

20～29歳 

人数 74 22 8 31 32 32 2 2 3 

構成比  29.7% 10.8% 41.9% 43.2% 43.2% 2.7% 2.7% 4.1% 

30～39歳 

人数 124 46 5 44 65 34 5 4 17 

構成比  37.1% 4.0% 35.5% 52.4% 27.4% 4.0% 3.2% 13.7% 

40～49歳 

人数 144 69 4 61 87 15 10 6 8 

構成比  47.9% 2.8% 42.4% 60.4% 10.4% 6.9% 4.2% 5.6% 

50～59歳 

人数 145 77 3 48 85 31 4 3 12 

構成比  53.1% 2.1% 33.1% 58.6% 21.4% 2.8% 2.1% 8.3% 

60～69歳 

人数 261 154 12 56 158 48 4 11 22 

構成比  59.0% 4.6% 21.5% 60.5% 18.4% 1.5% 4.2% 8.4% 

70歳以上 

人数 235 116 10 55 116 37 8 8 44 

構成比  49.4% 4.3% 23.4% 49.4% 15.7% 3.4% 3.4% 18.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 28【男女共同参画社会実現に向けた、市の施策】 

久喜市の男女共同参画を推進するための取り組みについて            

問 28 「男女共同参画社会」を実現していくためには、今後、久喜市ではどのような

ことに力を入れたらよいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○） 

1 ． 男女共同参画の視点から、慣習の見直しや啓発 

２ ． 政策や様々な分野の方針決定過程への女性の参画を拡大 

３ ． 職場における男女の機会均等や就業環境の整備 

４ ． 子育て、高齢者対策等の福祉を充実する 

５ ． 男女共同参画の視点に立った教育や学習をすすめる 

６ ． 女性に対する暴力を根絶するための支援を充実する 

７ ． 女性のための相談事業を充実する 

８ ． 生涯を通じた健康保持を支援する 

９ ． 男女の国際交流・国際協力を支援する 

10． その他（                                   ） 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「子育て、高齢者対策等の福祉を充実する」が 57.2％と最も多く、次いで「職場

における男女の機会均等や就業環境の整備」が 42.5％の順となっています。男女別で見ると、

女性・男性においても全体と同じ順になっています。 

年齢別でみると、「20歳から 29歳」を除く、すべての年代で「子育て、高齢者対策等の福

祉を充実する」が最も多くなっています。「20歳から 29歳」では「職場における男女の機会

均等や就業環境の整備」への回答が最も多くなっています。 

「子育て、高齢者対策等の福祉を充実する」が 57.2％ 
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問 28【男女共同参画社会実現に向けた、市の施策】 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

全体 38.3%

全体 29.0%

全体 42.5%

全体 57.2%

全体 33.2%

全体 22.9%

全体 25.2%

全体 33.1%

全体 7.6%

全体 3.4%

全体 6.5%

女性 35.9%

女性 25.5%

女性 41.6%

女性 61.9%

女性 32.2%

女性 24.5%

女性 26.2%

女性 34.2%

女性 6.6%

女性 2.6%

女性 6.4%

男性 41.2%

男性 33.4%

男性 43.7%

男性 51.3%

男性 34.3%

男性 20.8%

男性 24.0%

男性 31.6%

男性 8.9%

男性 4.3%

男性 6.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

男女共同参画の視点から、

慣習の見直しや啓発

政策や様々な分野の方針決定

過程への女性の参画を拡大

職場における男女の機会均等や

就業環境の整備

子育て、高齢者対策等の福祉を

充実する

男女共同参画の視点に立った

教育や学習をすすめる

女性に対する暴力を根絶する

ための支援を充実する

女性のための相談事業を

充実する

生涯を通じた健康保持を

支援する

男女の国際交流・国際

協力を支援する

その他

無回答

全体 女性 男性
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問 28【男女共同参画社会実現に向けた、市の施策】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   

男
女
共
同
参
画
の
視
点
か
ら
、
慣
習
の 

見
直
し
や
啓
発 

政
策
や
様
々
な
分
野
の
方
針
決
定 

過
程
へ
の
女
性
の
参
画
を
拡
大 

職
場
に
お
け
る
男
女
の
機
会
均
等
や 

就
業
環
境
の
整
備 

子
育
て
、
高
齢
者
対
策
等
の
福
祉
を 

充
実
す
る 

男
女
共
同
参
画
の
視
点
に
立
っ
た 

教
育
や
学
習
を
す
す
め
る 

女
性
に
対
す
る
暴
力
を
根
絶
す
る 

た
め
の
支
援
を
充
実
す
る 

女
性
の
た
め
の
相
談
事
業
を
充
実
す
る 

生
涯
を
通
じ
た
健
康
保
持
を
支
援
す
る 

男
女
の
国
際
交
流
・
国
際
協
力
を 

支
援
す
る 

そ
の
他 

無
回
答 

平
成
28

年
度 

調
査
【
全
体
】 

人数 983 376 285 418 562 326 225 248 325 75 33 64 

構成比  38.3% 29.0% 42.5% 57.2% 33.2% 22.9% 25.2% 33.1% 7.6% 3.4% 6.5% 

平
成
28

年
度 

調
査
【
女
性
】 

人数 546 196 139 227 338 176 134 143 187 36 14 35 

構成比  35.9% 25.5% 41.6% 61.9% 32.2% 24.5% 26.2% 34.2% 6.6% 2.6% 6.4% 

平
成
28

年
度 

調
査
【
男
性
】 

人数 437 180 146 191 224 150 91 105 138 39 19 29 

構成比  41.2% 33.4% 43.7% 51.3% 34.3% 20.8% 24.0% 31.6% 8.9% 4.3% 6.6% 

平
成
22

年
度 

調
査
【
全
体
】 

人数 446 194 130 225 318 150 134 134 185 56 4 39 

構成比  43.5% 29.1% 50.4% 71.3% 33.6% 30.0% 30.0% 41.5% 12.6% 0.9% 8.7% 

平
成
22

年
度 

調
査
【
女
性
】 

人数 249 111 64 126 191 79 77 87 111 26 0 18 

構成比  44.6% 25.7% 50.6% 76.7% 31.7% 30.9% 34.9% 44.6% 10.4% 0.0% 7.2% 

平
成
22

年
度 

調
査
【
男
性
】 

人数 193 83 66 99 127 71 57 47 74 30 4 21 

構成比  43.0% 34.2% 51.3% 65.8% 36.8% 29.5% 24.4% 38.3% 15.5% 2.1% 10.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 28【男女共同参画社会実現に向けた、市の施策】 

【年齢・男女別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   

男
女
共
同
参
画
の
視
点
か
ら
、
慣
習
の 

見
直
し
や
啓
発 

政
策
や
様
々
な
分
野
の
方
針
決
定 

過
程
へ
の
女
性
の
参
画
を
拡
大 

職
場
に
お
け
る
男
女
の
機
会
均
等
や 

就
業
環
境
の
整
備 

子
育
て
、
高
齢
者
対
策
等
の
福
祉
を 

充
実
す
る 

男
女
共
同
参
画
の
視
点
に
立
っ
た 

教
育
や
学
習
を
す
す
め
る 

女
性
に
対
す
る
暴
力
を
根
絶
す
る 

た
め
の
支
援
を
充
実
す
る 

女
性
の
た
め
の
相
談
事
業
を
充
実
す
る 

生
涯
を
通
じ
た
健
康
保
持
を
支
援
す
る 

男
女
の
国
際
交
流
・
国
際
協
力
を 

支
援
す
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 

人数 983 376 285 418 562 326 225 248 325 75 33 64 

構成比  38.3% 29.0% 42.5% 57.2% 33.2% 22.9% 25.2% 33.1% 7.6% 3.4% 6.5% 

20～ 

29歳 

人数 74 26 19 44 42 16 20 19 24 6 2 2 

構成比  35.1% 25.7% 59.5% 56.8% 21.6% 27.0% 25.7% 32.4% 8.1% 2.7% 2.7% 

30～ 

39歳 

人数 124 50 34 68 84 42 32 30 41 14 6 4 

構成比  40.3% 27.4% 54.8% 67.7% 33.9% 25.8% 24.2% 33.1% 11.3% 4.8% 3.2% 

40～ 

49歳 

人数 144 52 34 64 87 45 29 42 36 8 6 4 

構成比  36.1% 23.6% 44.4% 60.4% 31.3% 20.1% 29.2% 25.0% 5.6% 4.2% 2.8% 

50～ 

59歳 

人数 145 61 44 67 82 57 45 46 68 10 5 4 

構成比  42.1% 30.3% 46.2% 56.6% 39.3% 31.0% 31.7% 46.9% 6.9% 3.4% 2.8% 

60～ 

69歳 

人数 261 104 90 108 138 100 49 65 89 21 7 13 

構成比  39.8% 34.5% 41.4% 52.9% 38.3% 18.8% 24.9% 34.1% 8.0% 2.7% 5.0% 

70歳 

以上 

人数 235 83 64 67 129 66 50 46 67 16 7 37 

構成比  35.3% 27.2% 28.5% 54.9% 28.1% 21.3% 19.6% 28.5% 6.8% 3.0% 15.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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